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Genel Koşullar
Ondokuz Mayıs Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Staj Uygulama İlkeleri kapsamında, 2021-2022 Eğitim Öğretim Dönemi Güz Yarıyılında yapılacak stajlarla ilgili bilgiler aşağıda verilmiştir. Öğrenciler stajlarını staj takviminde duyurulan süre ve zamanlarda yapmakla yükümlüdürler. Öğrenciler stajlarını yurt içi veya yurt dışı kamu/özel kurum, kuruluş ve işyerlerinde yaparlar. Diğer koşullarla ilgili Ondokuz Mayıs Üniversitesi Mimarlık Fakültesi Staj Uygulama İlkeleri geçerlidir. 	
Stajların Niteliği, Süresi ve Zamanı
Mimarlık Fakültesi Öğrencileri mezun olabilmek için stajlarını, şantiye ve ofis olarak iki bölüm halinde başarı ile tamamlamak zorundadır. Öğrenciler öğrenimlerine uygun kamu kurum ve kuruluşları ile özel kurumlar veya tüzel kişiliklere ait işlerde iki bölüm halinde (30 iş günü şantiye, 30 iş günü ofis) olmak üzere toplam 60 iş günü staj yapmak zorundadırlar. Stajların her bir bölümünün kesintisiz olarak yapılması esastır. Öğrenciler, aşağıda belirtilen tarihlerde stajlarına başlayıp tamamlayacaklardır. Takvimler, mevcut resmi ve bayram tatilleri esas alınarak hazırlanmıştır.
Staj Başlama Tarihi			01 Kasım 2021
Staj Bitiş Tarihi				10 Aralık 2021

Staj Başvurusu
Öğrencilerin staj başvuruları Fakülte Staj Komisyonuna 15 Ekim 2021 tarihine kadar yapılır. Staj başvurusunda öğrenciler staj yapacakları yerin kamu kurum ve kuruluşları veya özel kurumlar veya tüzel kişiliklere ait olup olmadığını staj belgelerinde belirteceklerdir. BU TARİHTEN SONRA YAPILACAK BAŞVURULAR STAJ KOMİSYONUNCA KABUL EDİLMEYECEKTİR. Staj yapacak öğrencilerin teslim edeceği belgeler aşağıdadır. 
1. Onaylatılmış Staj Formu (Fakülte internet adresinden temin edilecek)
2. Müstehaklık (provizyon) belgesi (SGK’dan veya E-DEVLET şifresiyle temin edilecek) 

Stajın Uygulanması
Staj belgeleri, Türkçe hazırlanır. Ancak stajın yurt dışında yapılması durumunda bölüm başkanlığının teklifi ve ilgili birim yönetim kurulunun onayı ile yabancı dilde de hazırlanabilir. Bu belgelerin gerektiğinde noter tasdikli tercümelerinin sağlanmasından öğrenci sorumludur.
Stajın Değerlendirilmesi 
Stajını bitiren öğrenci staj süresince yapmış olduğu iş ve işlemlerle ilgili, staj defterini, 13-17 Aralık 2021 tarihleri arasında incelenmek ve değerlendirilmek üzere staj komisyonuna teslim eder. BU TARİHTEN SONRA YAPILACAK TESLİMLER STAJ KOMİSYONUNCA KABUL EDİLMEYECEKTİR. Staj defterinin temini ile ilgili bilgiler öğrenci temsilcisinden edinilecektir. Fakülte Staj Komisyonu, stajla ilgili tüm belgeleri dikkate alarak bir değerlendirme yapar. Öğrenci, Fakülte Staj Komisyonu tarafından “başarılı” veya “başarısız” olarak ilan edilir. Yatay veya dikey geçişle gelen öğrencilerin staj muafiyetlerinde, Ondokuz Mayıs Üniversitesi Ders Muafiyeti ve İntibak İşlemleri Uygulama Esasları, çift anadal/yandal yapan öğrencilerde ise Ondokuz Mayıs Üniversitesi Çift Anadal (İkinci Lisans) ve Yandal Programı Yönergesi hükümleri uygulanır. 
